

673. 耶穌說.....如果你失去了特朗普總統，那將是結束的開始

2018年12月28日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

Clare 開始了.....感謝耶穌繼續提醒我們覆蓋我們總統的重要性。當你發給我們時，請幫助我們忠實於那你給的話。阿門。

嗯，正如你們許多人所知，這對我們的總統來說是一個特別關鍵和危險的時刻。我們永遠不知道他們什麼時候會嘗試他的生命。但耶穌知道。如果你突然感到沉重的悲傷或祈禱，請不要像我一樣。在我去禱告之前，我傾向於完成我正在做的事情。所以，不要像我一樣。（雖然，我正試圖改變！）但是直接進入他的高級代禱告，毫不拖延。

當我的最後一條消息被提起時，我想他可能已經降落在他的目的地了。但以西結經歷了一次攻擊，這使他受苦 - 與主的激情非常相似。他的苦難在空軍一號射擊導彈的時間範圍內陷入困境，他的苦難和我們所有的祈禱都得到了回應。

我們需要分秒計時，親愛的。我們需要在第二次通知時做好準備，呼籲憐憫並提供我們的懇求，我們的痛苦和不便 - 一切。為他的安全提供禁食奉獻。主啊，你心中有什麼？

耶穌開始..... “你不知道你昨天多麼接近失去他。這是完美的計劃情節，非常接近成功。阻止它的是你的祈禱和痛苦。我會在一瞬間召喚你們，為你們的總統獻上自己作為犧牲品，因為你們一直忠心要求這種恩膏。

“我可以告訴你，以西結喜歡他的吉他和鍵盤。他喜歡他的音樂以及我們如何一起工作。但他已經開始更愛自己的痛苦之床，而高過他的生命本身。他理解他和所有心靈居民在保護這個人方面發揮的重要作用，以西結願意放棄一切對拯救特朗普總統至關重要的事情。

“這就是我想讓你們所有人心靈居民。以我的心為中心。要明白，失去這位總統的後果將是你所知道的世界末日的開始。

“這是撒旦的喜悅。摧毀每個男人，女人和孩子，並利用這個邪惡的組織來做到這一點。然後摧毀組織並一直笑到坑的底部，因為他為每一個僕人選擇了適當的折磨。

“那就對了。這些組織的僕人為獎勵工作，與其他組織不同。但是他們所提供的是一個神話！它的現實是火湖。別搞錯了。如果你在為黑暗的一面工作，考慮正確的一面，想想你已經被答應過的獎勵 – 那你已經吃了一張謊言床，會使你陷入痛苦之中床。

“不是像在車禍中扭曲和傷害身體所需的兩秒鐘。不，今天，明天，下週，明年。10年後。從現在開始的100年，從現在起1000年，到無限。

“記住，我一直告訴你為黑暗面工作的人。魔鬼教你如何撒謊，因為他是騙子的主人；這是他的母語。所以，考慮到他的性格.....你真的認為他喜歡和欣賞你嗎？你認為只有他是真誠嗎？深思熟慮。他的本性是殺戮，摧毀，撒謊，偷竊和欺騙。所以，你真的認為他有一個“好”的一面嗎？那一面你服務他？

“我告訴你這件事，在你為時已晚之前：他是純粹的邪惡。當你被拖入地獄時，他充滿激情地恨你，並且歇斯底里地笑。他討厭你，因為我愛你，他想傷害我。

“他傷害我的唯一方法就是傷害你並摧毀地球。所以，他調戲你的情感本性：金錢，性，權力。並餵你的黑暗和自私的一面來誘捕你。然後，當你面對面地見到他時，他笑著嘲笑你。

“我永遠不會遺漏告訴你這個，因為我愛你。如果你認為你已經看到了他的王國並且它是美麗的，那麼你就會被展示出一種幻覺 - 就像你幻想操縱別人進入黑暗面一樣。

“我的寶貝，在我呼喚你的兄弟姐妹離開黑暗的國度時，請耐心等待我。永遠不要停止為他們的轉變提供祈禱。因為許多人會在天堂來到你面前說：'謝謝你為我祈禱。正是你的祈禱軟化了我的心，使我對真理持開放態度。

親愛的家人，我們有很多這樣的客人來自黑暗的一面。我無法藉此機會告訴他們他們是如此被我所愛 - 並被撒但所欺騙。他們對我來說意味著太多。他們對你來說意味著很多。

“我希望我能告訴你，保護你的總統會變得更容易。但就目前來說，這就像攀登一座沒有任何東西可以抓住的落基山脈，但我的承諾是保護他。

“現在有一段非常激烈時間伸展的到來，在某些有罪的政黨將被處理和執行。有強烈反對那些支持正確行為的人。

“培養對禁食的渴望，你將為這一事做準備，而不是一直沉迷於自我。我希望你知道黑暗的一面是齋戒，祈禱和獻祭 - 他們為魔鬼著火，承諾擊敗總統和他所代表的一切。

“很大程度上取決於你進入的這個時間窗口，包括狂歡的時間。

“我的人民，我日復一日地維持著你，而我的父親正在阻擋著它。它是日復一日的。整個季節都無法保證。不，這是日復一日。如果祈禱嚴重失誤，一切都會降下來。

“所以，繼續全心全意地祈禱，並知道你的祈禱對世界至關重要。不只是美國，而是整個世界。

“我愛你，我和你在一起。我在你耳邊低語。當你回應我時，我喜歡它。祝福，親愛的代禱告的。我知道你有多累，而且你在疾病和疲倦以及各種各樣的反對下勞作。但祝福的是，因為你是我的最愛。你將在天堂中獲得許多榮耀。 ”